
АНАЛИЗ 

анкетирования обучающихся и родителей 

повопросаморганизациикачествапитанияв 

МБОУ«Федоровская ООШ»  январь  2025уч.год 

 

Цельанкетирования: Выяснитьустраиваетлиродителей и 

обучающихся организация питания в школе, удовлетворены ли они 

санитарным состоянием столовой, качеством приготовления пищи. 

 
В анкетировании участвовали родители и обучающиеся нашей школы. Опрошено: 11 

учащихся 2-4 классов, 30 обучающихся 5-9 классов и 31 родителя. Были получены 

следующие результаты: 

 

Анализанкетирования 

повопросуорганизациикачествашкольногопитания (анкета 

для родителей) 
№ 

п/п 

Вопросыанкеты Ответы 
   

1 1блок-Питаниеобучающихся в 

школе 

ПосещаетелиВыофициальный 

сайт школы для того,чтобы 

узнать,чембудетпитатьсяВаш 

ребенок? 

Да,посещаю 
систематически 

Посещаю 
редко 

Не посещаю 

10 12 9 

2 УдовлетворенылиВы 

информацией,размещеннойна 
официальном сайте и в 

помещенияхшколыотом,как 

организовано школьное 

питание? 

удовлетворены Затрудняюсь 
ответить 

Не 
удовлетворены 

25 6 0 

3 Интересуетесь ли Вы меню,по 

которому питается ваш ребенок 

в школе? 

да нет Затрудняюсь 
ответить 

25 0 6 

4 Удовлетворен ли Ваш ребенок 

качествомприготовленияпищи? 

удовлетворен Не 
удовлетворен 

Затрудняюсь 
ответить 

23 0 8 

5 Удовлетворены ли Вы 

качествомсанитарного 

состояния столовой? 

удовлетворены Не 
удовлетворены 

Затрудняюсь 
ответить 

31 0 0 

6 Удовлетворены ли Вы 

питьевым режимом в школе? 
удовлетворены Есть 

замечания 
Затрудняюсь 
ответить 

27 3 1 

7 УстраиваетлиВашегоребенка 

ежедневное меню в столовой? 

да нет Затрудняюсь 
ответить 

24 5 2 

8 Какие блюда,приготовленные в 

школьной столовой,любит Ваш 

ребенок? 

Макаронные 
изделия 

Гречкас 
котлетой 

плов 

15 7 8 

 2блок-Здоровоепитание    



 

 

 

 

1 ЗнакомылиВысприципами 

здорового питания? 

да нет частично 

22 6 3 

2 Как Вы считаете,какие блюда не 

относятсяккатегории«здоровое 

питание»? 

Сосиски пельмени Картофель 
фри 

5 3 23 

3 Проводит ли школа,которую 

посещает Ваш ребенок, 

разъяснительнуюработупо 

вопросамздоровогопитания? 

Да-24 Нет-2 Затрудняюсь 

ответить-5 

4 Ежедневный рацион Вашей 

семьи отвечает принципам 

здорового питания? 

полностью частично Не отвечает 

16 5 10 

5 На Ваш взгляд,школьное меню 

отвечает принципам здорового 

питания? 

да нет Затрудняюсь 
ответить 

22 0 11 

6 Из какого источника Вы 

получаете информацию о 

ежедневном меню школьного 

питания? 

Сайтистенд 
школы 

Родительский 
чат 

Сослов 
ребенка 

15 2 14 

7 Хотели бы Вы приобщить 

вашего ребенка к здоровому 

питанию? 

да нет Затрудняюсь 
ответить 

22 0 9 

8 Укажите возраст Ваших 

детей,которые обучаются в 

школе 

6-10лет 11-13лет 14-18лет 

10 19 2 

9 Есть ли возможность у Вашего 

ребенка приобрести на 

территории школы «нездоровое 

питание»? 

да нет Не знаю 

0 41  

10 Считаете ли Вы,что питание в 

школе должно полностью 

соответствовать принципам 

здорового питания? 

да нет 

31 0 

11 Ваши предложения по 

усовершенствованию 

организацииздоровогопитания 

в вашейшколе? 

Все устраивает-10 

Первые блюда-10 

Выпечка-4 

Салатыовощные-7 



 

 

 

 

Анализ материалов анкетирования показывает, что услуги, предоставляемые 

школьной столовой востребованы. 

В целом родителей удовлетворяет система организации питания в 

школьной столовой-78%, серьезных замечаний нет, лишь 6% опрошенных не 

удовлетворены питьевым режимом в школе.При ответе на вопрос о 

санитарном состоянии школьной столовой были получены следующие 

ответы: 100% ответили, что удовлетворены санитарным состоянием 

столовой. 

На вопрос:«Отвечает ли школьное меню принципам здорового 

питания?» 50% родителей ответили, что «да» , 31% опрошенных 

затрудняются ответить на данный вопрос. 

По четвёртому вопросу «Удовлетворен ли Ваш ребенок качеством 

приготовления пищи?»71% родителей ответили, что в целом удовлетворен 

качеством приготовления пищи.71 % родителейответили , что ежедневное 

меню школьной столовой их устраивает, 24% – затрудняются ответить. 

На вопрос о предложениях по усовершенствованию организации 

здорового питания вшколе мы получили следующие ответы:31% -все 

устраивает, у 65% чаще всего встречалось:больше овощей и фруктов, 

выпечку, первые блюда, салаты из овощей. 

100% родителей считают ,что питание в школе должно полностью 

соответствовать принципам здорового питания. 

 

Анализанкетирования 

повопросуорганизациикачествашкольногопитания (анкета 

для учащихся) 

 

№ 

п/ 

п 

Вопросы 

анкеты 

Ответы 

1 Питаетесь ли 

вы в 

школьной 

Да-41 Нет-0 - - 

 столовой?     

2 Если нет, 

то по какой 
причине? 

- - - - 

3 Вшколевы 
получаете? 

Завтрак-41 Обед-0 Полдник-0 2разовое 
питание-0 

4 В каких 

условиях 

организовано 
питание? 

Чистыестоловые- 
41 

Не хватает 
приборов-0 

Антисанитар
ия-0 

Грязно-0 



5 Хватает ли 

продолжитель

ности 

перемены 

для того, 

чтобы 

поестьв 

школе? 

Да-41 Нет-0 - - 

6 Дают ли в 

столовой 
горячуюеду? 

Постоянно-31 Иногда-7 Неподают-3 - 

7 Вас 

устраивает 

размер 

порций? 

Даютдобавку-41 Не достаточно-0 Достаточно- 

10 

Мало-0 

8 Довольны ли 

вы вкусом 

блюд? 

Доволен-31 Недоволен-0 Абсолютно 
недоволен- 

0 

Не могу 
оценить-10 

9 Что именно 

вас  не 

устраиваетв 
питании? 

Однообразиееды- 

38 

Скудныйрацион-0 Несвежие 

продукты-0 

Нехочется 

есть-3 

1 

0 

Как вы 
считаете 

какиеблюда 

неотносятся 

к категории 

«здоровое 

питание»? 

Сосиски-10 Картофельфри-16 Пельмени-5 Бутерброды- 

10 

1 

1 

Есть ли у вас 

возможность 

приобрести 

на 

территории 

школы 

«нездоровое 

питание»? 

Да-0 Нет-36 Незнаю-5 - 

1 

2 

Платите ли 

вы за 

питание в 

школе? 

Да-30 Частично-0 Нет-10 - 

1 Укажите 6-10лет-11 11-13лет-18 14-18лет-12 - 

3. сколькоВам 
лет? 

    

1 

4 

Какие блюда 

выбыхотели 

добавитьв 

школьное 

меню? 

Манты, выпечка, 

пельмени, 

пончики, 

супы,салаты,шоко

л ад-41 

- - - 

 

Приведенные в таблицах данные свидетельствуют о том, что 

школьники и их родители оценивают удовлетворенность качеством питанияв 



школьной столовой фактически одинаково. При этом доли тех, кто выражает 

неудовлетворенность качеством питания в школе, крайне мала как среди 

обучающихся, так и среди их родителей. 

Среди обучающихся 98% не удовлетворены однообразием школьного 

меню . Это связано скорее всего со вкусовыми предпочтеньями каждого 

ребёнка. 

Многиеучащиесявыражаютжелание: 

- добавить в меню:пельмени, манты, овощные салаты, пончики, 

супы,шоколад. 

Выводыирекомендации. 

1. Организация питания в школе необходима, на что утвердительно 

отвечают большая часть опрошенных; 

2. Долятех,ктовыражаетнеудовлетворенностькачествомпитаниявшколе, 

довольно мала, как среди обучающихся, так и среди их родителей; 

Администрации образовательного учреждения и школьной комиссии 

необходимо продолжать контроль: 

- завыполнениемутвержденногорационапитанияивыходомпорций; 

- засоблюдениемрежимаработыстоловойиграфикомприемапищи. 


